
    

 
   

 

Alapítva 1928-ban 

 
 

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com 
Fogadóórák: kedd – péntek 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn és szombaton zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor  
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László (káplán) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 

HÍRNÖK - 2016. szeptember 4. -  Évközi 23. vasárnap 

 
 

OLVASMÁNYOK  Bölcs 9,13-19 
 Filem 9b-10. 12-17   Lk 14,25-33 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKET  FELAJÁNLJUK 
9:00 az életszentségért a családokban 
a rózsafüzér ájtatosság terjesztéséért és Sr. Marilináért 
Charlotte egészségéért (sógornője) 
Margit felgyógyulásáért (húga) 
11:00 Rosemary Rozinka Tallon felgyógyulásáért 

(szülei, nővére, és gyermekei) 
Pocseg Ilonáért (Erzsi) 
Hétfő (5)  
7:30 for the intention of the Jesuit General 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for Margaret Vink, birthday (Henry and Joy) 
for Julie Tellis 
Kedd (6)  
7:30 for our Jesuits 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
hálából (Szendi Lenke) 
Szerda (7) Szent Márk, István, és Menyhért 

       áldozópapok, kassai vértanúk 
7:30 for Jesuit vocations 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
Csütörtök (8) Szűz Mária születése 

(Kisboldogasszony) 
7:30 for the conversion of non believers 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for Melvyn Fernandes  
Sárközy Aurélért és Gácsik Andrásnéért (családjuk) 
Péntek (9) Claver Szent Péter 
7:30 for our benefactors (the Jesuits) 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
Szombat (10) Boldog Gárate Ferenc 
7:30 for world peace 
for holiness in families  
for Etelka and Pál 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
Hári Istvánért, évforduló (család) 
 

 

A Szentatya szeptemberi imaszándéka 
Egyetemes: Hogy mindenki hozzájáruljon a közjóhoz 
és egy olyan társadalom építéséhez, amelynek 
középpontjában az emberi személy áll. 
Evangelizációs: Hogy a keresztények a szentségek 
vétele és a Szentírásról való elmélkedés által egyre 
inkább tudatában legyenek evangelizációs 
küldetésüknek. 
 

 
 

Keresztelő: Bozik Dajana és Natália 
Temetés: Rácz Aladár (62) 

 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 

Kedd (6) Házasok Klubja 1-kor 
Szerda (7) Nyugdíjas Klub 1-kor  Karitász gyűlés 
4:15-kor 
Csütörtök (8) Rózsafüzér készítés 6:30-kor 
Péntek (9) Pax Romana este 8-kor 
Szombat (10) Magyar Iskola beiratkozása 
Vasárnap (11) KFT közös áldozása és reggelije 
13. Boulad atya előadása este 7-kor 17. Rummage 
Sale az udvaron Böjte atya árváinak a javára 9-1 
között. Adományokat csak szombaton a vásár napján 
kérnek. Fizikai segítséget is szívesen fogadnak 18. 
Lángos vásár, alatta „A Vasorrú Bába három hajszála” 
a Lángosgyúrók előadásában. 25. gyűjtés a kanadai 
Egyház javára  Mária Kongregáció közös áldozása 
és gyűlése  Karitász Díszebéd 29. Rózsafüzér 
készítés 6:30-kor 2. Life Chain Sunday a Bayview és 
Sheppard sarkán 2-3 között 4. Házasok Klubja 1-kor. 
 

HÍREK 
 Ulrich atya szeptember 5-én utazik vissza. 
Köszönet az itt végzett szolgálatáért. 

 A Magyar Iskola beiratkozása szeptember 10-én 
9:30-12:30 között lesz a Kaszap István Teremben. Első 
tanítási nap előreláthatóan szeptember 17. Az iskola 
épületének felújítása folyamatban van; reméljük, hogy 
ez nem fogja késleltetni az iskola megkezdését.  

 A Baba-Mama Klub újra indul szombatonként 10-11 
között a kápolnában. Első alkalom: szeptember 10.  

 

Aki nem veszi fel keresztjét és nem követ, nem lehet a tanítványom. 
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 Szeptember 10-én, szombaton este 6-kor a 
torontói érsekség támogatásával jótékonycélú vacsora 
lesz a közel-keleti keresztények (Egyiptom, Szíria, Irak, 
stb.) megsegítésére Henri Boulad jezsuita atya, 
Thomas Collins bíboros, és a keleti egyházak 
képviselői részvételével. Színhely: Madison 
Convention Centre, Woodbridge. Bővebb információ és 
jegyrendelés: boulad.eventbrite.ca. Tervezünk egy 
asztalt foglalni magyar híveink részére, az érdeklődők 
jelentkezzenek az irodán. 

 Szeptember 13-án Henri Boulad jezsuita atya 
angol nyelvű előadása este 7-kor a Hallban: „Mária, 
Isten Anyja jelentősége ma. A rózsafüzér szerepe.” 

 A Magyar Ház programjaiból: Muzsikás koncert, 
táncház (szept. 13)  Szüreti Bál (szept. 17) 
 Bácska-Bánáti Bál (okt. 15)  Gálaest az 56-os 
szabadságharcosok tiszteletére (okt. 22)  Jubileumi 
megemlékezés az októberi forradalomról (okt. 23). 

 Ünnepi szentmisét celebrál Thomas Collins bíboros 
szeptember 29-én, csütörtök este 7 órakor a Szent 
Mihály Katedrális újraszentelése alkalmából, 65 Bond 
Street, Toronto. 

 Elsőáldozási és bérmálkozási felkészítők 
hamarosan indulnak, jelentkezni lehet az irodán: 
elsőáldozásra másodikos iskolás kortól, bérmálkozásra 
14 éves kortól. 

Ferenc pápa: 
Hangoljuk össze az egyének jogait a közjóval 

Napjainkban az emberi személy méltóságának 
előmozdítása érdekében az Európai Unió nagy súlyt 
helyez az emberi jogok ápolásának és védelmének 
szükségességére. Ez nagyon fontos és 
dicséretreméltó törekvés, hiszen még ma is emberi 
személyeket sok esetben csupán hasznosságuk miatt 
értékelt puszta tárgyként kezelnek, melyet ki lehet 
selejtezni, amikor gyengeség, betegség vagy öregség 
miatt haszontalanná válnak. 

Beszélhetünk-e emberi méltóságról, amikor emberek 
nem fejezhetik ki szabadon gondolataikat és nem 
vallhatják meg szabadon hitüket? Lehet-e szó emberi 
méltóságról, ha nem létezik olyan jogrend, mely 
korlátozza az erőszak használatát és biztosítja a 
törvény uralmát a zsarnokság fölött? Beszélhetünk-e 
emberi méltóságról, amikor különböző hátrányos 
megkülönböztetések érik az embereket? Elnyerheti-e 
emberi méltóságát az, aki nem jut hozzá a 
megélhetéshez szükséges javakhoz és nem talál 
tisztességes munkát? 

A személy méltóságának elismerése azt jelenti, hogy 
minden emberi személynek olyan elidegeníthetetlen 
emberi jogai vannak, amelyeket senki sem vehet el 
tőle önkényesen, gazdasági érdekekre hivatkozva. 

Ugyanakkor ügyelnünk kell arra, hogy az emberi jogok 
hangoztatásakor ne essünk az individualizmus 
hibájába. Nem tekinthetjük az egyes emberi személyt a 

többi személlyel kapcsolat nélkül létező valóságnak.  
Az emberi jogok fogalmához lényegesen hozzátartozik 
az emberi kötelességek fogalma. Nem szabad 
elfelejteni, hogy minden ember valamilyen szociális 
hálózat része, melyben az egyének jogai és 
kötelességei a társadalom közjavához kötődnek. 

Az emberi jogoknak olyan kultúráját kell 
megvalósítanunk, amelyben a személyes jogok 
bölcsen össze vannak kapcsolva a közjóval, vagyis a 
személyekből, családokból és kisebb-nagyobb 
közösségekből álló társadalom javával. Ha nincsenek 
összehangolva az egyének jogai a közjóval, akkor az 
egyéni jogokat korlátlannak kezdik tekinteni, ez pedig 
konfliktusokat és összeütközéseket szül. 

Az emberi méltóság transzcendentális jellege abban 
mutatkozik meg, hogy az emberi természetnek 
veleszületett képessége van a jó és a rossz 
megkülönböztetésére. Ezt az iránytűt maga a teremtő 
Isten helyezte az emberbe. Minden embert különféle 
viszonyok kötik más emberekhez. Korunkban az 
európaiak legelterjedtebb betegsége a magányosság, 
a másokkal való kapcsolat hiánya. Európa jövője a 
személyes emberi jogok és a közjó 
összehangolásának sikerétől függ. Ha Európa 
elfelejtené az emberi élet transzcendens dimenzióit, 
lassacskán elvesztené saját lelkét és azt a humanista 
szellemet, melyet még szeretünk és hangoztatunk. 

A transzcendencia iránti nyitottság hangoztatásával az 
emberi személy központi fontosságát szeretném 
kiemelni. E nélkül az emberek a pillanatnyi hatalmak 
játékszerévé válnak. Nemcsak az a hagyaték fontos, 
amelyet a múltban adott a kereszténység Európa 
kultúrájának, hanem főképpen az a segítség, amelyet 
a kereszténység ma kíván nyújtani Európa 
fejlődésének. E segítség nem veszélyezteti az európai 
unió intézményeinek függetlenségét, hanem gazdagítja 
azokat. Ez kitűnik azokból az ideákból, amelyek 
kezdettől fogva formálták Európát, vagyis a béke, a 
szubszidiaritás, a kölcsönös szolidaritás és az emberi 
személy tiszteletét valló humanizmus ideája. 

(Ferenc pápa 2014 november 24.-én az Európai 
Parlamentben tartott beszédéből) 

KÖNYÖRGÉSEK       szeptember 4. 
 

1. Imádkozzunk Bozik Dajana és Natália újonnan 
megkereszteltekért, hogy apostoli keresztény 
életet tanuljanak szüleiktől, keresztszüleiktől, és 
ettől az egyházközségtől 

 

2. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, 
különösen Sinkó Renátáért, Rozinka 
Rosemaryért, Berden Istvánért, Bonnay 
Erzsébetért, DeRoth Lászlóért, Szoldatits 
Erzsébetért, és Pál Margaretért 
 

3. Imádkozzunk nemrég elhunyt szeretteinkért, 
különösen Safián Ildikóért, Rácz Aladárért, és 
Somogyi Margaretért. 


